



Четверо мужчин осуждены за совершение ряда преступлений



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении троих иностранных граждан и жителя Краснодарского края. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия, из корыстных побуждений), ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство) и ч. 2 ст. 330 УК РФ (самоуправство).

Следствием и судом установлено, что в августе 2022 года осужденные насильно поместили жителя Каширского района в салон автомобиля и перевезли его в другой район Воронежской области, где потребовали от него денежные средства в сумме 250 тысяч рублей за освобождение. После того, как потерпевший пообещал передать им указанную денежную сумму, похитители освободили его.

На предварительном следствии мужчины давали признательные показания, в отношении них судом по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

показания потерпевшего и свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, а также иные материалы уголовного дела – рассказал руководитель Новоусманского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Юрий Шустов.

Приговором суда одному из подсудимых назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, троим - в виде лишения свободы на срок 2 года каждому с отбыванием наказания в колонии поселения.

21 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1862787>